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SICTOMSED
Syndicat Intercommunal de Collecte et de Traitement des Ordures Ménagères du Secteur Eyrieux Doux

PROCES VERBAL DE SEANCE
COMITE SYNDICAL DU 23 AVRIL 2008

Délégués 66 En exercice 66

Présents 58 Pouvoirs 2 Suffrages 
exprimés 60

Le Comité Syndical du Syndicat Intercommunal de Collecte et de Traitement des Ordures 
Ménagères du Secteur Eyrieux Doux s'est réuni à la suite de la convocation adressée le 16 avril 
2008.

PRESENTS
AUFFEUVRE Eric – BACQUELOT Anne-Laure – BARRES Gilles – BLANCHIN André – BOURDELY Robert – CADET André –
CASTERMANT Tony – CHAMBLARD Chantal – CHANAL Elie – CHARRE Didier – CHAUSSINAND Didier – CHAUVY Alain –
CHAZAL Odile – COULOMB Michel – CROS Pierre – DEBARD Marie-Rose – DORNE Thierry – ETTWILLER Catherine –
FAURE Catherine – FISCHER Sabine – FLUCHAIRE Alain – FOURCHAUD Gérard – FOUREZON André – HELMSTETTER 
Ernest – HERRERO Jean – IMBERT Sandrine – JACQUOT Jacqueline – JOUANARD Sébastien – JOURDAN Yannick –
JOUVE André – JULIEN René – KARBOWY Isabelle – LAUTROU Lucile - LEGROUX Catherine – LEVEQUE Joseph –
LOUIS Marie-Thérèse – MACON Robert – MARIJON Gérard – MARION Bruno – MARTIN Claude – MICHELAS Jean –
MOISSON Bernard – MOULIN Michel – PLANTIER Jean-Luc – QUINCY Franck - REYNE Jacky – ROSTAIND 
Françoise – SABY Christophe – SANIEL Gérard – SELIC Nelly – SOULAGEON Pierrette – TACONNET Robert – TERRAS 
Véronique – VERUEGA Cécile – VIALLE Lucien – VIGNAL Jérôme – VOLLE Marcel – WOJCIESZKO Raymonde
ABSENTS REPRESENTES
ARNAUD Emile représenté par HERRERO Jean
DE LEHELLE D’AFFROUX Marie-Chantal représentée par SELIC Nelly
ABSENTS non REPRESENTES
BOUVERON David – CARVALHO Avelino – FERRIER Claude – PEYRET Joël – ROCHETTE Bernard – TALLARON René 
PRESENTS ES-QUALITE
François PONCE – Séverine CHABAL

SECRETAIRE DE SEANCE
M. FOUREZON André, assisté de Mlle Séverine CHABAL

Monsieur Pierre CROS, Président « sortant » du SICTOMSED ouvre la séance à 18h10 après avoir 
vérifié la présence du quorum.

M. CROS accueille les nouveaux délégués et remercie ceux qui faisaient partie du précédent 
Comité Syndical pour la confiance qu’ils lui ont accordée depuis 2001. Monsieur CROS fait une 
courte présentation du SICTOMSED.

Ensuite, Monsieur CROS demande à Madame DEBARD Marie-Rose, doyenne des délégués de 
prendre la Présidence de cette séance pour procéder à l’élection du nouveau Président.

Madame DEBARD prend place en temps que Présidente et prononce une courte allocution au cours 
de laquelle elle salue vivement le travail réalisé par le Président sortant, Pierre CROS . 

Madame DEBARD  appelle la benjamine, Madame LAUTROU Lucile, délégué de Chateauneuf-de-
Vernoux pour effectuer le dépouillement des votes et demande qui veut être assesseurs (2 
personnes). Monsieur SABY Christophe et Madame LEGROUX Catherine se proposent. Monsieur 
SABY Christophe et Madame LEGROUX Catherine sont désignés assesseurs.

Madame DEBARD Marie-Rose demande qui veut être secrétaire de séance. Monsieur FOUREZON 
André, délégué de MARIAC, se propose.
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Monsieur FOUREZON est désigné secrétaire de séance.

Madame DEBARD Marie-Rose propose de passer à l’élection du Président

I. ELECTION DU PRESIDENT        Délibération N°15/2008

� Mme LAUTROU Lucile (Benjamine des délégués) et Melle CHABAL Séverine 
(Secrétaire du SICTOMSED) sont  désignées comme scrutatrices ;

� Mr SABY Christophe et Mme LEGROUX Catherine sont nommés assesseurs.

Mme DEBARD Marie-Rose demande aux candidats à la Présidence du SICTOMSED de se faire 
connaître :

- Un seul délégué fait acte de candidature,
Monsieur Pierre CROS, Commune du Cheylard.

Il est procédé au vote à BULLETIN SECRET. Mme DEBARD Marie-Rose, Mme LAUTROU Lucile et 
Melle CHABAL Séverine procèdent au dépouillement.

Résultat du scrutin pour l’élection du Président
Présents : 58 – Pouvoirs 2 Total : 60 exprimés
Candidat Voix Blancs Nuls TOTAL
Pierre CROS 58 1 1 60
En annexe à la délibération sont jointes  

les feuilles de décompte du scrutin
Total 60

Monsieur Pierre CROS  est déclaré élu Président du SICTOMSED.

Intervention de Monsieur Pierre CROS :

Je remercie les délégués pour la confiance qu’ils ont bien voulu me renouveler. Lors du 
précèdent mandat nous avons rétabli l’équilibre financier du syndicat tout en le modernisant par le 
renouvellement du parc, la rénovation du centre de transfert, la création de deux déchetteries (Le 
Cheylard et Vernoux-en-Vivarais) et ce, grâce à un souci constant de la recherche du meilleur coût 
et en optimisant la productivité sachant que certains éléments financiers ne sont pas maîtrisables
(SYTRAD et carburants).

Je propose pour les 6 années à venir de continuer dans ce sens avec comme volonté 
affirmée d’intensifier nos relations avec nos proches voisins, je pense en particulier au SICTOM 
MOYEN EYRIEUX avec lequel nous avons signé une convention de partenariat ces derniers mois. 
Pour cela il faut une équipe soudée et bien entendu un Bureau Syndical représentatif. J’ai essayé
en fonction des volontés de chacun d’avoir la meilleure répartition géographique possible.

II. DETERMINATION du NOMBRE de VICE-PRESIDENTS et de  
MEMBRES du BUREAU  SYNDICAL         Délibération N°16/2008

M. Pierre CROS ayant été élu Président du SICTOMSED suite au premier tour de scrutin, 
Mme Marie-Rose DEBARD, Doyenne, Présidente de séance, lui laisse donc la Présidence.
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Monsieur le Président rappelle que actuellement, aux côtés du Président, siègent 4 Vice-
Présidents et 4 membres au sein du Bureau Syndical.

Monsieur le Président,  soumet au vote du Comité Syndical le nombre de Vice-Présidents et 
de membres.

Le Comité Syndical, après avoir entendu le Président et après en avoir délibéré, à 
l’UNANIMITE, décide de déterminer la composition du Bureau Syndical comme suit :

o 4 Vice-Présidents
o 4 membres

III. ELECTION des VICE-PRESIDENTS et des MEMBRES du BUREAU 
SYNDICAL       Délibération N°17/2008

Après avoir défini le nombre de Vice-Présidents et de membres à élire, Monsieur le 
Président propose de passer à l’élection des délégués qui prendront ces fonctions en charge.

� Mme LAUTROU Lucile (Benjamine des délégués) et Melle CHABAL Séverine 
(Secrétaire du SICTOMSED) sont  désignées comme scrutatrices.

� Mr SABY Christophe et Mme LEGROUX Catherine sont nommés assesseurs.

Monsieur le Président présente la candidature de M. André FOUREZON à la première Vice 
Présidence qui outre son implication quasiment quotidienne dans la gestion du SICTOMSED aurait 
la lourde charge de nous représenter au SYTRAD.

Monsieur le Président demande si d’autres délégués veulent faire acte de candidature.

- Aucun autre délégué ne fait acte de candidature, un seul délégué est candidat,
Monsieur André FOUREZON, Délégué de la Commune de MARIAC.

Il est procédé au vote à BULLETIN SECRET. Mr Pierre CROS, Mme LAUTROU Lucile et 
Melle CHABAL Séverine procèdent au dépouillement.

Résultat du scrutin pour l’élection du 1er Vice-Président
Présents : 58 – Pouvoirs 2 Total : 60 exprimés
Candidat Voix Blancs Nuls TOTAL
André FOUREZON 58 2 60
En annexe à la délibération sont jointes  

les feuilles de décompte du scrutin
Total 60

Monsieur André FOUREZON  est déclaré élu 1er Vice-Président du SICTOMSED.

-oooOooo-

Monsieur MOISSON Bernard quittant la séance à 18h55, le nombre de votant passe à 57 + 
2 pouvoirs.

-oooOooo-

Monsieur le Président présente la candidature de Mme Claude MARTIN à la seconde Vice 
Présidence du SICTOMSED et demande si d’autres délégués veulent faire acte de candidature.
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- Aucun autre délégué ne fait acte de candidature, une seule déléguée est candidate,
Madame Claude MARTIN, Déléguée de la Commune de VERNOUX-EN-VIVARAIS.

Il est procédé au vote à BULLETIN SECRET. Mr Pierre CROS, Mme LAUTROU Lucile et 
Melle CHABAL Séverine procèdent au dépouillement.

Résultat du scrutin pour l’élection du 2ème Vice-Président
Présents : 57 – Pouvoirs 2 Total : 59 exprimés
Candidat Voix Blancs Nuls TOTAL
Claude MARTIN 55 3 1 59
En annexe à la délibération sont jointes  

les feuilles de décompte du scrutin
Total 59

Madame Claude MARTIN est déclarée élue 2ème Vice-Président du SICTOMSED.

-oooOooo-

Monsieur le Président présente la candidature de M. Jean-Luc PLANTIER à la troisième 
Vice Présidence du SICTOMSED et demande si d’autres délégués veulent faire acte de 
candidature.

- Aucun autre délégué ne fait acte de candidature, un seul délégué est 
candidat,Monsieur Jean-Luc PLANTIER, Délégué de la Commune de SAINT MARTIN 

DE VALAMAS.

Il est procédé au vote à BULLETIN SECRET. Mr Pierre CROS, Mme LAUTROU Lucile et 
Melle CHABAL Séverine  procèdent au dépouillement.

Résultat du scrutin pour l’élection du 3ème Vice-Président

Présents : 57 – Pouvoirs 2 Total : 59 exprimés
Candidat Voix Blancs Nuls TOTAL
Jean-Luc PLANTIER 54 4 1 59
En annexe à la délibération sont 

jointes  les feuilles de 
décompte du scrutin

Total 59

Monsieur Jean-Luc PLANTIER est déclaré élu 3ème Vice-Président du SICTOMSED.

-oooOooo-

Monsieur le Président présente la candidature de Mme DEBARD Marie-Rose à la quatrième 
Vice Présidence du SICTOMSED et demande si d’autres délégués veulent faire acte de 
candidature.

- Aucun autre délégué ne fait acte de candidature, une seule déléguée est candidate,
Madame Marie-Rose DEBARD, Délégué de la Commune de ST PRIX

Il est procédé au vote à BULLETIN SECRET. Mr Pierre CROS, Mme LAUTROU Lucile et 
Melle CHABAL Séverine  procèdent au dépouillement.
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Résultat du scrutin pour l’élection du 4ème Vice-Président

Présents : 57 – Pouvoirs 2 Total : 59 exprimés
Candidat Voix Blancs Nuls TOTAL
Marie-Rose DEBARD 54 4 1 59
En annexe à la délibération sont 

jointes  les feuilles de 
décompte du scrutin

Total 59

Madame Marie-Rose DEBARD est déclarée élue 4ème Vice-Président du SICTOMSED.

Monsieur le Président propose de passer à l’élection des membres du Bureau. Il sera 
procédé à l’élection des 4 membres en même temps. Le Président présente plusieurs candidatures :

1. Françoise ROSTAIND – déléguée de CHATEAUNEUF-DE-VERNOUX
2. Gérard SANIEL – délégué du ST JEAN ROURE
3. Robert MAÇON – délégué de JAUNAC
4. Emile ARNAUD – délégué de ACCONS

et demande si d’autres délégués veulent faire acte de candidature.

- Aucun autre délégué ne fait acte de candidature, il est rappelé aux délégués 
que leur bulletin ne doit pas comporter plus de  4 noms. Si plus de 4 noms, le 
bulletin sera NUL. Il peut par contre en comporter moins de 4.

Il est procédé au vote à BULLETIN SECRET. Mr Pierre CROS, Mme LAUTROU Lucile et 
Melle CHABAL Séverine  procèdent au dépouillement.

Résultat du scrutin pour l’élection des MEMBRES du Bureau Syndical :

Présents : 57 – Pouvoirs 2 Total : 59 exprimés
Candidat Voix Blancs Nuls TOTAL
Françoise ROSTAIND 57 57
Gérard SANIEL 57 57
Robert MAÇON 57 57
Emile ARNAUD 57 57

2 2
En annexe à la délibération sont 

jointes  les feuilles de 
décompte du scrutin

Total 59

Sont déclarés élus comme MEMBRES du Bureau les délégués ayant obtenu au moins la 
majorité absolue :

� Françoise ROSTAIND – Gérard SANIEL – Robert MAÇON – Emile ARNAUD
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IV. DESIGNATION DES DELEGUES DU SYTRAD Délibération N°18/2008

Le SICTOMSED étant adhérant au SYTRAD, il convient de nommer 2 délégués titulaires 
et deux délégués suppléants. L’article 6 des statuts du SYTRAD précise que :
« La représentation des membres au sein du Comité Syndical est fixée proportionnellement à 
l’importance de leur population à la date du dernier recensement (avec double compte). Cette 
représentation est effectuée de la façon suivante : 

De 0 à 20 000 habitants 2 délégués titulaires
De 20 001  à 40 000 habitants 3 délégués titulaires
De 40 001 à 60 000 habitants 4 délégués titulaires
De 60 001 à 80 000 habitants 5 délégués titulaires
De 80 001 à 100 000 habitants 6 délégués titulaires
De 100 001 à 120 000 habitants 7 délégués titulaires
De 120 001 à 140 000 habitants 8 délégués titulaires

+ 1 délégué titulaire par tranche de 20 000 habitants au-delà de 140 000 
habitants

Pour chaque délégué, les EPCI désigneront 1 délégué suppléant affecté, appelé à siéger au Comité 
Syndical avec voix délibérative, en cas d’empêchement du délégué titulaire.»

Le SICTOMSED comptant une population de 13249 habitants (double compte), Monsieur le 
Président propose à l’assemblée les candidats suivants : lui même et les 3 premiers vice-Présidents

Délégués TITULAIRES
Candidats :

Délégués SUPPLEANTS
Candidats :

- Pierre CROS - Claude MARTIN
- André FOUREZON - Jean-Luc PLANTIER

Aucun autre candidat ne se fait connaître. Monsieur le Président soumet la liste au vote de 
l’assemblée.

� Résultat du vote pour l’élection des délégués au SYTRAD :

Pierre CROS, Déléguée titulaire Claude MARTIN, déléguée 
suppléante de Mr Pierre CROS

André FOUREZON, délégué 
titulaire

Jean-Luc PLANTIER, délégué 
suppléant de Mr André 

FOUREZON

57 voix POUR
Et

2 BLANCS

Pierre CROS et André FOUREZON (délégués titulaires) ainsi que Claude MARTIN et Jean-
Luc PLANTIER (délégués suppléants) sont désignés pour représenter le SICTOMSED au 
Comité Syndical du SYTRAD.
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V. QUESTIONS DIVERSES

� Dates des prochaines réunions : 

� Bureau Syndical : le 13 mai 2008 à 18h00 à la salle de réunion du SICTOMSED –
ZI LA PALISSE – 07160 LE CHEYLARD

� Comité Syndical : le 21 mai 2008 à 18h00 à la salle du Conseil Municipal de la 
Mairie du Cheylard

Le 
Le secrétaire de séance,

André FOUREZON
Le Président du SICTOMSED,

Pierre CROS


